AdiSoyad 4. 3,7,0,1,8 rakamlar birer kez kullanilarak | 7. 346 785 sayisinda binler ve onlar basa-
e olusturulabikicek en kichk bes bosamnakl rhaBindok rakamiar vt dedlstlirse. bi

1. Bir Gkarmia islemindé ckan 4 278, fark sayl asagidakilerden hangisidir? sayl nasil degisir?

1756 ise eksilen kactir?

8. Buzdolabi: 3756 TL

5) Bulasik makinesi: 2 425 TL
—r - _ [ 21 348 < 26 348 ]
2. YUz binler basamaginda 7, on binler ba- Yukanda fiyatlan verilen OrGnleri alan biri,
samaginda 3, yUzler basamaginda 4 ve tahmini olarak kag TL 6der?
birler basamaginda 2 olan dogal sayy Yukanidaki karsilastirmada "W ile belirti- ([l]nrg;’eri” fiyatlanni en yakin yizlige yuvarla-
YD len basamaga yazilabilecek rakamlarin ki
toplami kaghr?
9. ~ &
@&
. T 2
3. ‘ En yakin yizIigo 3 500 olan ' R R S b
- bUyik dort basamakh sayi- AT elofili l e ‘ Ll
= Tﬁlr:l 40y(;1fozI05| kadir? v orontosU 3 adim daha genisletilirse son
2 ; adiminda hangi say yer alir? Yukanidaki Grinleri alan biri tahmini ola-
rak kag TL oder?
(Urinlerin fiyatlanini en yakin onluga yuvarla-
yiniz.)
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10. 4 000 d6nUmIUk bir arazinin 1 368 dono-

1.

12.

muUne elma agaci, 1086 donUmune armut
agaci, kalanina da ceviz agaa dikiliyor.

Buna gore, ceviz agaci dikilen bolom kag
dénumdor?

Bir sUrUde 796 keci ve 1234 koyun vardrr.

Bu surUdeki koyunlar, tahmini olarak kegi-
lerden ka¢ fazladir?
(En yakin yUzlGge yuvarlama yapiniz.)
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Bir balikgl, Karadeniz’'de avladigi 2 000 kg
hamsinin 1576 kg'ini safinca geriye kag kg
hamsisi kalir?

13,

14.

15

Yandaki tfoplama isle-
minde basamaklarda ve-
rilmeyen rakamlarin top-
lami kacthir?

A 10
B) 11
C 12
D) 13

4A25
+ 34W7

7912

2567 +3804 <A

Yukaridaki karsilastirmada A yerine yazi-
labilecek en kuguk dogal sayl asagidaki-

lerden hangisidir?

Yandaki tfoplama isle-
minde verilmeyen topla-
nan kactir?

A) 5482
B) 5583
C) 5596
D) 5603
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16. GUIl, Ahmetten 8 yas kicuk; Mehmetten

ise 3 yas bUyUktUr.

Ahmet 17 yasinda olduguna gére, bu U¢
kisinin yaslar toplami kaghr?

1987 kg

—

Bos agirlk  Sebzelerin agirligs
9008 kg

Yukarida verilen bilgilere gére
kamyonun toplam agrlig ne
kadardir?

18. Yandaki isleme gore,
A + B + Cigleminin so-
nucu kactir?

A69

— BCB

234
\—






